

“大风刮走”的2000多件衣服全在他家找到了

他坚持说是捡的,还说准备寄给老家亲戚穿



本报记者 陈洋根
通讯员 蔡尤嘉 徐迪

本报讯 前些天,杭州蒋村一带的部分小区,总有居民四处寻找晾在户外的衣服或鞋子。大家都以为是被风刮走了,谁想得到,这些“失踪”的衣服鞋子,警方一查脑儿全找到了——共有1490件衣服、660条裤子、170条裙子、237双鞋子、34件内衣裤。

14日,杭州市西湖区公安分局蒋村派出所接到西溪华府的业主报案,称遗忘在电动车上的一件大衣不见了。民警调取监控后发现,大衣被一名嫌疑男子偷走了。一路视频追踪,

民警找到了嫌疑男子就住在隔壁楼内。民警找上门,开门的正是视频中拿走大衣的嫌疑男子。男子姓王,江苏人,今年57岁,在辖区内一家装饰公司上班,这套房子是公司提供给他和另2名同事租住的。

面对找上门来的民警,王某并不承认自己偷了大衣。询问过程中,民警敏锐地发现阳台上一只大编织袋里装有很多女式鞋子,包括高跟鞋、高筒靴,约有八九成新,而这屋子里住的都是男性,且都是单身,没有女性人员居住。

“这些东西是哪里来的,怎么会在你的房间里?”民警追问王某这些鞋子

的来源。王某先说是在别人家门口捡的,随后又马上改口称是在附近小区垃圾桶旁边捡的。见他始终支支吾吾,民警怀疑这些女式鞋子也可能是他偷来的,于是先将王某带回所里进一步调查。

在派出所里,王某还是坚称自己没有偷大衣,鞋子也是他捡来的。但民警深入调查后,发现案情远不止一件大衣、几双女鞋那么简单!

王某的房间有10平方米左右,民警打开他的房门,只见满满一屋子的衣服,男装、女装、童装,款式齐全,都在七成新以上。“简直可以开服装店了!”民警感叹道。从王某住处搜查到的不明来源的衣服鞋子,整整装了10个编织袋,运到派出所大厅里铺开清点的时候,大家都惊呆了,花了3个小时才清点完,总数有2000多件(双)。

王某藏了这么多衣物,合租的同事知情吗?同事许某表示,王某对他们说,这些都是捡来的,他们也就当王某“喜欢捡破烂”,没有多加过问。许某之前还丢过一件T恤,没想到也在这堆衣服中找到了。

经过调查,警方基本确定了王某从今年2月份以来在周边小区多次实施盗窃的犯罪事实。证据面前,王某还不肯承认,始终辩称这些衣物是自己“捡”的,打算把它们寄给老家亲戚朋友穿。目前,王某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

**销售含违禁成分的减肥药
检方:应追刑责,还要道歉!**

本报记者 高敏 通讯员 滨法 滨检

本报讯 “请求判令被告陈某某在全国性的公开媒体(网络)上向社会公众赔礼道歉,提示含违禁成分的‘OSS’‘特强燃脂豆’等产品存在的危害;判令陈某某在全国性的公开媒体(网络)上刊登声明,召回已销售的‘OSS’‘特强燃脂豆’等产品并销毁。”11月19日,一起销售含违禁成分减肥药的刑事案件在杭州市滨江区法院审理,滨江区检察院以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪对被告人提起公诉的同时,还提起了刑事附带民事公益诉讼。

被告人陈某某今年25岁,据检察机关指控,2015年至2018年2月,陈某某在网络上向赵某等人购买了所谓“减肥产品”,在明知该产品含有国家明令禁止使用的“西布曲明”成分的情况下,到手后自行重新包装,并以“OSS”“特强燃脂豆”等为产品命名销售。陈某某通过微信向本地购买者销售,经营额达6.5万元。买家在服用陈某某销售的“OSS”“特强燃脂豆”后,产生头晕、口感、心悸或恶心等不良反应。

检察机关认为,陈某某生产、销售有毒、有害食品犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以生产、销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任。

检察机关还认为,陈某某将购买的含违禁成分的产品重新包装销售,侵害了众多不特定人的健康安全,损害社会公共利益,根据相关规定,陈某某应当承担赔礼道歉、消除危害的民事责任,并采取警示、召回等补救措施。

目前,此案正在进一步审理中。

珍稀鹦鹉当宠物 这个爱好很危险

通讯员 边颂亚

本报讯 “买鹦鹉养,纯粹是出于个人兴趣爱好,谁知道触犯了法律。”近期,绍兴柯桥的王女士因购买珍贵、濒危野生动物被公安机关采取刑事强制措施。

此前,绍兴市公安局柯桥区分局收到举报称,一名女子涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物。民警根据线索,在柯桥某汽修店内抓获嫌疑人王某。王某交代,自己对鹦鹉很感兴趣,4月份在网上花了4550元购入一只非洲灰鹦鹉,卖家亲自驾车将鹦鹉送到了她手上。此后她将鹦鹉饲养于家中。

经鉴定,该鹦鹉为非洲灰鹦鹉,属于濒危野生动物。而王女士并无野生动物人工繁殖许可证、野生动物经营利用核准证,是不得私自购买、饲养该类动物的。

虚搭电子商务平台 主犯获刑11年

通讯员 吴昊琪 黎晓瑜

本报讯 经龙游县检察院公诉,一起涉案2550万余元的诈骗案,6名被告人因犯诈骗罪被法院判处有期徒刑。其中,被判处有期徒刑11年、并处罚金30万元的被告人汤某某不服判决结果,上诉至省高院。日前,省高院裁定驳回汤某某上诉,维持原判。

2015年3月,罗某某、王某某、汤某某注册成立江西薪州银业有限公司,汤某某任副总经理,负责公司管理及市场部工作。同年4月,汤某某等三人未经相关部门允许,以薪州公司名义,利用所购的“大银家贵金属交易系统”软件,私自搭建薪州商品电子订购平台,在不具备现货电子商务平台资质、没有现货亦无仓库的情况下,以投资现货白银、铜、原油的名义诈骗他人钱财。法院查明,2015年4月至2016年11月,全国各地共380余名被害人,共计被骗2550万余元,其中汤某某参与诈骗1240万余元。

把红色力量拧成一股绳 衢州市昌苑社区以党建引领做实基层治理

本报记者 边凌洁 通讯员 徐红燕

前两天,家住衢州市柯城区衢化街道昌苑社区的祝松妹特意起了个早,66岁的她是社区里的“热心肠”,也是社区第三党小组组长。这不,刚吃过早饭,她便背上“红色宣讲团”的挎包,开始了一天的忙碌:第一项,去老党员崔世毅家,为行动不便的他上一堂特殊的党课;第二项,巡查小区主干道,及时劝离小商小贩;第三项,走访社区困难户,看有没有什么能帮上忙的地方……

祝阿姨的工作只是昌苑社区基层党建的一个缩影。近年来,昌苑社区以“党建统领,规范先行,红色昌苑,服务为民”为理念,突出红色教育、红色培育、红线哺育,逐个激活红色细胞,凝聚红色力量,进一步发挥党员先锋模范作用,提升网格服务水平。

激活红色细胞 共建平安社区

昌苑社区的人口有7000多人,所辖小区住宅大多建造于上世纪60年代,是个典型的老龄化程度高、民生服务需求多的老旧小区,而社区工作人员只有8人。“所以我们想到,是不是可以将社区500多名党员都发动起来,聚沙成塔,将红色力量拧成一股绳。”昌苑社区党支部书记、主任冯国英说。

目前,社区划分了6个网格,将215名党员划入各个网格支部,支部下

设党小组,把党组织建在网格上。同时,党员同时也是单元楼宇间的信息员、调解员、宣传员,实现了支部联格、党员联户服务全覆盖。

小创举带来的是大变化。2017年,衢州当地开展危房排查、解危腾空工作,虽然这是件利民的好事,但却遇到了不小的阻力。居民刘奶奶(化名)就是“软钉子”之一。据了解,刘奶奶和老伴都已80多岁,一个身患重病,一个瘫痪在床,“像我们这样的,谁肯把房子租给我们?我们不想走!”

得知情况后,该网格党小组组长余丁力立即行动起来,上门安抚刘奶奶及其家人的情绪,并将求租信息传递给其他党员,让大家一起帮忙寻找合适的出租房。经过众人的努力,合适的房源找到了——房子不仅在一楼,而且离公园很近。就这样,刘奶奶心里的疙瘩解开了,和老伴高高兴兴地搬进了新居。在每一位党员的努力下,社区235户D级危房户全部顺利腾空。

发挥带动效应 共享平安成果

在昌苑社区,“积分高”绝对是一件很自豪的事情,而这个被大伙儿所津津乐道的分数,便是党员志愿服务积分。

据悉,自2014年昌苑社区“阳光驿站”党员志愿服务工作室成立以来,队伍人数从最初的30余人发展到了如今的300余人。“为此,我们探索建



立了志愿服务积分兑换制度,累积积分到一定额度就能获得相应奖励或者兑换相应服务。”冯国英介绍说,虽然奖品都是些小物件,并不值钱,但大伙儿的干劲更足了,你追我赶的氛围更浓了,“更欣喜的是,在党员们的带动下,现在有越来越多的群众主动参与志愿服务中去。”

前不久,郑大伯找到了冯国英,婉转地表达了想要参加志愿服务的想法。大家说,要是放在几年前,这简直是不敢想象的情景。原来,郑大伯脾气有些火爆,常常与别人吵架,甚至社区工作人员上门劝也吃过“闭门羹”。“有一次,郑大伯遇到办证难题,我们得知以后,派工作人员和党员志愿者上门协助他把事情给解决了。”冯国英说,从那以后,郑大伯的态度就发生了很大的变化,“这次他找到我,说就是想通过自己的志愿服务来感谢大家”。

此外,社区还建立起了“服务积分银行”,制定了星级评定阶段式激励的政策,这些积分也成为年末社区评定“最美、优秀、积极”党员志愿者的主要依据。“我们希望通过大家的努力,让社区变得更加美好,让每个人都能共享平安成果。”冯国英说。